

Jegyzőkönyv

Készült a Táborfalvi Települési Értéktár Bizottság

2025. február 13-án tartott üléséről

Jelen vannak:

Borsi Mária, a Települési Értéktár Bizottság elnöke,
Sponga Tamás, a Települési Értéktár Bizottság tagja,
Taskó Kata, a Települési Értéktár Bizottság tagja.

Borsi Mária elnök köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy a Települési Értéktár Bizottság határozatképes, mind a 3 bizottsági tag jelen van. Felkéri Taskó Katát a jegyzőkönyv vezetésére. Ismerteti a napirendi pontokat.

Napirendi pontok:

- I. A „Táborfalva '75” rendezvény értékelése
- II. Az Értéktár Bizottság 2025. évi tervezett programjai
- III. Az Örkénytábor 150 éves, a Lovaglótanárképző 95 éves évfordulók megünneplésének tervezete

A napirendet a bizottság egyhangúlag elfogadta.

I. napirendi pont

A „Táborfalva '75” rendezvény értékelése

Borsi Mária elnök elmondja, hogy pozitív visszajelzések érkeztek a rendezvényről, nagyon sikeres volt a gyermekrajz pályázat, a résztvevő gyerekek és a bekapcsolódó szülők, óvónők pedagógusok számát, aktivitását illetően is. Mondhatjuk, hogy telt házas rendezvényünk volt. Polgármester Asszony és az önkormányzat minden segítséget megadott. A bizottság tagjai a kiállítás és a rendezvény létrehozásában egyöntetűen részt vettek. Taskó Kata a rajzpályázat kiírását, szervezését, a kiállítás megrendezését, a zsűrizést, a díjak beszerzését, az oklevelek, emléklapok elkészítését kiválóan megoldotta. Sponga Tamás Táborfalváról készített fotóiból mutattunk be válogatást a kiállításon. Táborfalva történetéről Borsi Mária készített prezentációt, a katonai múlttól, Örkénytáborról Dr. Szabó József János hadtörténész és Fekete Gyula, a Mozaikok Örkénytábor történetéről című könyv társszerzője tartott előadást. Sponga Tamás készített fotókat a rendezvényről, Taskó Kata összefoglaló cikket írt a programról, és mindez a Táborfalvi Mozaikban és a könyvtár honlapján is megjelent. Javítani kell: a szervezettségen (minden részfeladatnak legyen felelőse); a propagandán, meghirdetésen (legyenek állandó helyek – az online felületeken kívül -, ahol megjelennek a rendezvények hirdetései: műv.ház, könyvtár, iskola, óvoda, bölcsőde, önkormányzat, boltok, orvosi rendelő, Tábor, HEMO); a vendéglátáson (előkészítés, berendezés); a hangosításon. Szükség volna új paravánok és projektor beszerzésére.

Borsi Mária elnök felkéri a jelenlévőket, mondják el észrevételeiket a rendezvénnyel kapcsolatban.

A Táborfalvi Települési Értéktár Bizottság 1/2025 (II.13.) számú határozatával elfogadja a 'Táborfalva '75'' rendezvény értékelését, a tapasztalatok alapján született javaslatokat a jövőben beépíti munkájába.

II. napirendi pont

Az Értéktár Bizottság 2025. évre tervezett programjai

Borsi Mária elnök tájékoztatja a jelenlévőket:

Január 24-én Kissné Juhász Erzsébet felkérésére a Bizottság elnöke előadást és foglalkozást tartott a gyerekek számára Táborfalva helyi értékeiről az általános iskolában.

A bizottság előző ülésén a 3/2024 (XI.18.) számú határozatában döntött arról, hogy a bizottság tagjai felkutatják és felkérlik a helyi alkotóművészeket és összefogásra, közös munkára buzdítják őket. Erre vonatkozóan az első lépések megtörténtek: a Haza és haladás című rendezvény kísérő programjaként képzőművészeti és irodalmi pályázatot írt ki önkormányzatunk 14 éven felüli alkotók számára. A bizottság tagjai felkérték az általuk ismert alkotókat a részvételre.

A június 7-i falunapon a Hungarikum Játéktérben tervezünk foglalkozást, beszélgetést az érdeklődő gyerekekkel a helyi értékekről.

A Települési Értéktár Bizottság alapvető feladata a jelenlét, a helyi értékek megismertetése, a programokban való részvétel, a közösség építése, ennek alapján veszünk részt Táborfalva életében.

2025-ben Örkénytábor létrejöttének 150., a Lovastanárképző megalakulásának 95. évfordulójáról lesz megemlékezés, ennek megvalósításában az Értéktár Bizottság ellátja a rábízott feladatokat.

Borsi Mária elnök felkéri a jelenlévőket, mondják el véleményüket, javaslataikat.

A Táborfalvi Települési Értéktár Bizottság 2/2025 (II.13.) számú határozatával elfogadja a Bizottság 2025. évre tervezett programjait.

Felelős: Borsi Mária elnök

Határidő: folyamatos

III. napirendi pont

Az Örkénytábor 150 éves, a Lovaglótanárképző 95 éves évfordulók megünneplésének tervezete

Borsi Mária elnök tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a tervezett megemlékezéssel kapcsolatban volt már megbeszélés Polgármester Asszony, Szalay Vilmos és Borsi Mária részvételével. Felkéri Polgármester Asszonyt, hogy tájékoztassa a bizottság tagjait a tervezett rendezvényről és arról, hogy az Értéktár Bizottságnak milyen feladatokat kell ellátnia.

A Táborfalvi Települési Értéktár Bizottság 3/2025 (II.13.) számú határozatával elfogadja, hogy Örkénytábor létrejöttének 150., a Lovaglótanárképző megalakulásának 95. évfordulója alkalmából megrendezésre kerülő megemlékezés előkészítésében és megvalósításában részt vesz a Polgármester Asszonnyal megbeszéltek szerint.

Felelős: Borsi Mária elnök

Határidő: folyamatos

További hozzászólás nem lévén, a bizottság elnöke megköszönte a részvételt és a bizottság ülését bezárta.

Kmft.

*Borsi Mária
elnök*

*Sponga Tamás
bizottsági tag*

*Taskó Kata
bizottsági tag*